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MATER%A FISTCA

INSTRUCC%ONES GENERALES Y CAL!FICACION
Después de leer atentamente todas las pregurttas el alumno deberé escoger una de Ias dcs opc ones
propuestas y r@sponder a las cuestiones de la opcién elegida
CALIFICACION: Cada pregunta se vaiorara sobre 2 puntos (1 punto cada apartado).

TIEMPO: 90 minutos.

OPClON :,5” =

Fregunta 1 Una nave espaclal transporta coionos en estado cfe h:bernamon a un planeta lejano. Por
un errar, la | nave llega a su destino 10 afios terrestres antes de lo previsto, por io que el ordenador de
a bordo decide situar la nave en una orbita cwcuiar auna djstanma del centro dei pianeta £ SDDO km
y orbitar en ella durante 10 afos. :

a) (,Cuéntas vueitas da la nave en la 6rbita circular a lo largo. de ios ‘IO anos‘?

b) ¢Cuél es el valor ﬁe Ja vefomdad de escape en Ea :
supeﬂ"me dei p[aneta'? = : S

Pregunta 2. Una enda transversar se propaga en el senhdo_ P
posatwo del eje X. En Eas fngu'as se muesiran Ea vanacmn de Ia j :

a) i.a !0ngatud de onda y la ?recuencua .
b) La expresuon matemattca de ia c:nda

__.\,15 I 20 ‘\ 25 ‘(3) :
e \ 5 H X :
\_/ 7"..i.;-_.ux :

Pregunta 3 Dos cargas QT = -4 nC y 02 = 4 nC estan s&uadas e ; e o
en los punios Pi (3, 4) y Ps (-3, 4), respectwamente dei piano xy (coordenadas expresadas en
metros). Determine: ; 2 i :
a) EE vector ca'npc elecgnco en el ongen de coe;denadas
b) Ei po’fencral e%ectrostatfce enel cmgen de coordenadas
Daio: (,onsmnre cfe la Ley de Cou!omb K= '}/’{4:31,,,) 9 109Nm‘C i

Pregunta 4 Un snstema opuco esta formado por dc:s Ientes convergentes de distancias foca!es o

f 20cmy f,=30 cm. La segunda lente, de dlstancza focal /3 esta situada a la derecha dela -
primera a 100 cm de drstancla Un ob;eto de 3 crn de aitura se coloca 3{}_ cm delante de Ea pnmera
lente. :

a) Determine la pos icion y la al*ura de ia xmagen del ob;eto formada' por e! srstema éptlco

b) Realice ef dxagrama de rayos con‘espondlente

Pregunta 5.- Un laser emite luz de frecuengia 1 54 10”3 Hz _
a) Determine la ]ong;tud de onda dela luz emitida por el iaser
b) Sielhaz de luz incide sobre una superficie de wolframﬁo cuya fongitud de onda umbral es de

230 nm, ;cudl es la energia cinética maxima de los electrones emitidos?
Datos: Constante de Planck, h = 6 6j 03T s: Vefoudad de !cx luz en ei vacio,c=310°mst.
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OPCION B

Pregunta 1.- Una masa de valor M =4 kg se encuentra en el punto (4, 0) del plano xy (coordenadas
expresadas en metros). Determine:

a) Elvector campo gravitatorio creado por !a masa en el punto P (0, 3).

b} Eltrabajo necesario para llevar una masa m = 10 kg desde e origen de coordenadas al punto
Dato: Constante de Gravitacion Universal, G = 6,67. 10" N m kg™,

Pregunta 2.- Dos aitavoces A y B emiten ondas sonoras con potencias Pa y Pg = 3P,
respectivamente. En un punto Q situado a una distancia d = 5 m, equ:éastanie de ambos altavoces,
ei nivel de intensidad sonora es de 90 ¢B. Determme L

a) Laintensidad sonora en Q.
b) La potencia del altavoz A.
Dato: Intersidad umbral, Iy = 10+'7 W m?,

Pregunta 3.- Por un hilo conductor rectilineo situado a lo

largo del eje x y que pasa por el punto (0, 0, 0), circula una z
corriente eléctrica de intensidad / = 10 A en el sentido L i
negativo del eje x (coordenadas expresadas en metros). Sy 1/7’ :
A 0500
a) Calcule el vector « campo magnetico dedeo ai i‘ltfc en ~ (0,00)}.~ . J

el punto P (0, 5, 0). &
b} Siunacarga Q=3mC pasa por el puntm P (0 5 O) =

con una velocidad V=47 +4jms", jcudl es el
con una v m : o

vector fuerza magnética que acta sobre la carga? -
Dato; Pemzeabfz’idds”f magnética del va&io, po=4n 07N AY, '

Pregunta 4.- Un haz de Iuz de frecuencia 4,29-10" Hz incide desde un medio 1 de ndice de
refraccion ;= 1,50 sobre oxro medzo 2 de mdics de refracc:on ng = 1 30 Ei éngu!o de mcndencla es
de 50°. Determine:

a) La longitud de onda del haz en el medto e
b} El angulo de refraccion. ;A partir de que angqu de mcidenma se produce la reﬂexmn {otal

del haz incidente?
Dato: Velocidad de la luz en el vacio ¢ = 3- 108 msL.

Pregunta 5.- Una muestra, de masa m = 30 g, estd compuesta por un elemento radiactivo cuya masa
molar es de 87 g-mol™. En la actualidad la muestra posee una actividad de 2,85:102 Bq. Ca!cu!e

a) Elperiodo do semxdesmtegracuon del ‘elemento radiactivo.

b} Lamasa de la muestra dentro de 800__(} afios.
Dato: Niniero de Avogadro, Na = 6,02-10% mol'.
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